

În atenția: Dnei / Dlui Director General



INVITAȚIE

Camera de Comerț și Industrie a României în colaborare cu Institutul Bancar Român, vă invită la seminarul:

Importanța condițiilor de livrare INCOTERMS în negocierea contractelor comerciale:



30 martie 2018

Locație: IBR, Negru Vodă nr. 3 București sector 3

SEMINARUL oferă o interpretare complexă a noilor reguli Incoterms® 2010 și impactul acestora asupra comerțului Internațional, atât la nivel macro, cât și în relațiile comerciale dintre firme. Condițiile de livrare INCOTERMS sunt recunoscute și acceptate pe plan internațional. Ele definesc **obligățiile**, **riscurile** și **costurile** suportate de cumpărător și de vânzător, în derularea unei tranzacții externe/interne. Seminarul va prezenta nu numai schimbările pe care le aduce INCOTERMS® 2010, dar va oferi participanților și posibilitatea înțelegerii scopului, utilizării și aplicării acestor reguli în practica comercială, cu impact asupra obligațiilor, costurilor și riscurilor pe care și le asumă partenerii contractuali, în funcție de condiția de livrare agreată pentru o anumită tranzacție comercială.

GRUP ȚINTĂ

Personal bancar din departamentul de plăți externe, garanții, finanțarea comerțului și din front office, angajații firmelor care își desfășoară activitatea în departamentele de export – import/vânzare – desfacere, marketing, juridic, financiar-contabil, transportatori, funcționari/declaranți vamali, asiguratorii, etc.

CONȚINUT

- Scopul și aplicabilitatea Incoterms
- INCOTERMS® 2010 versus INCOTERMS 2000
- Clasificarea condițiilor de livrare (delimitarea responsabilităților și riscurilor):
 - pentru orice modalitate de transport: EXW, FCA, CPT, CIP, DAT, DAP, DDP
 - pentru transportul maritim: FAS, FOB, CFR, CIF



- Regulile INCOTERMS® 2010; riscuri și asigurare; asigurarea încărcăturii versus responsabilitatea transportatorului
- INCOTERMS® 2010 și informațiile legate de securitate
- Corelația dintre documentele comerciale furnizate conform INCOTERMS® 2010 și modalitatea de decontare stabilită în contract (de ex: în cazul decontării prin acreditiv documentar)
- Clarificări și exemplificări privind utilizarea corectă a condițiilor de livrare INCOTERMS în practică comercială

LECTOR

Gabriela Hârțescu, Director General, Institutul Bancar Român, Doctor în Economie – specializarea Finanțe. Doamna Gabriela Hârțescu este expert în domeniul finanțării comerțului internațional, având peste 20 ani în training și consultanță în acest domeniu (plăți externe, garanții, surse de finanțare, etc.). Gabriela a activat într-o companie importantă, la dept. de import-export și a avut ocazia să studieze „pe viu” și partea de activitate bancară din departamentele de profil.

DURATA CURSULUI

Cursul se desfășoară pe durata a 7 ore.

PERIOADA DE DESFĂȘURARE

30 martie 2018, orele 10:00 – 17:00

Înscrierea la curs se face prin completarea fișei de înscriere.

La finalul cursului, participanților li se va înmâna un certificat, emis de IBR (sub egida membrilor fondatori: BNR și ARB), cu 7 credite de dezvoltare profesională continuă (CPDs).

Tarif de Participare: 320 RON + TVA/participant – 1 zi (lectori specializați, suport de curs, bază materială necesară și servicii de catering)

Important! Se acordă reducere 10 % pentru participarea a minim 3 persoane din cadrul aceleiași organizații.

Seminarul se organizează pentru o grupă minimă de 15 participanți

Plata se face prin bancă în contul CCIR - RO31 RZBR 0000 0600 0240 7957 deschis la Raiffeisen Bank SMB, Cod fiscal RO 2842250.

Pentru eventuale detalii la telefon 0724.355.355, Biroul Organizare Evenimente, e-mail: rodica.virtopeanu@ccir.ro.

Vă rugăm să aveți amabilitatea de a ne transmite confirmările de participare în scris (formularul de participare completat) și confirmarea plății (copia OP-ului), prin fax: 0213190156 sau e-mail: rodica.virtopeanu@ccir.ro,

Traian Caramanian
Secretar General



Camera de Comerț și Industrie a României